



Nacionalni centar
za vanjsko vrednovanje
obrazovanja

KLASA: 602-03/19-15/15

URBROJ: 437/1-19-1

Zagreb, 26. kolovoza 2019. godine

Nacionalni centar za vanjsko vrednovanje obrazovanja, Ulica Damira Tomljanovića-Gavrana
11, 10 020 Zagreb, objavljuje

JAVNI POZIV

Kandidatima za sudjelovanje u ocjenjivanju predtestiranja nacionalnih ispita u strukovnom obrazovanju za kvalifikaciju Tehničar za računalstvo

I.

Nacionalni centar za vanjsko vrednovanje obrazovanja objavljuje Javni poziv kandidatima za sudjelovanje u ocjenjivanju predtestiranja nacionalnih ispita u strukovnom obrazovanju za kvalifikaciju Tehničar za računalstvo. Njihova zadaća je prema ključevima za odgovore ocijeniti uratke učenika.

II.

Kandidati koji se prijavljuju za sudjelovanje u ocjenjivanju trebaju ispunjavati sljedeće uvjete:

- najmanji završen stupanj obrazovanja. završen sveučilišni diplomski studij ili integrirani sveučilišni preddiplomski i diplomski studij ili specijalistički diplomski stručni studij ili studij kojim se prema ranijim propisima stjecala visoka stručna sprema u području tehničkih znanosti, polja elektrotehnika i/ili računarstvo
- zasnovan radni odnos u posljednjim trima godinama u srednjoškolskoj ustanovi u izvođenju nastave za zanimanje/kvalifikaciju tehničar za računalstvo/računalni tehničar ili srodna zanimanja/ kvalifikacije
- suglasnost ravnatelja škole za sudjelovanje u ocjenjivanju koje provodi Nacionalni centar za vanjsko vrednovanje obrazovanja.

III.

Ocjenjivače imenuje ravnatelj Nacionalnoga centra za vanjsko vrednovanje obrazovanja na prijedlog projektnoga tima Centra.

IV.

Ocjenjivači imaju obvezu proći edukaciju za ocjenjivanje otvorenih zadataka.

V.

Ocjenjivači imaju pravo na novčanu naknadu koja će se utvrditi posebnom odlukom. Odluka o naknadi objavit će se na mrežnoj stranici Centra.

VI.

Na Javni poziv za sudjelovanje u ocjenjivanju pretestiranja nacionalnih ispita u strukovnom obrazovanju za kvalifikaciju Tehničar za računalstvo mogu se javiti sve zainteresirane osobe koje udovoljavaju uvjetima, neovisno o tome jesu li dosad sudjelovale u ocjenjivanju ispita, a prednost pri odabiru imat će kandidati koji su prethodno sudjelovali u izradi ispitnih zadataka, recenziji ispitnih zadataka ili ocjenjivanju ispita koje je provodio Nacionalni centar za vanjsko vrednovanje obrazovanja.

VII.

Uz prijavu je potrebno dostaviti:

- životopis
- presliku diplome
- suglasnost ravnatelja škole za sudjelovanje u ocjenjivanju pretestiranja nacionalnih ispita u strukovnom obrazovanju za kvalifikaciju Tehničar za računalstvo

Uz prijavu se može dostaviti i:

- dokaz o sudjelovanju i izradi ispitnih zadataka, recenziji ispitnih zadataka ili ocjenjivanju koje je provodio Nacionalni centar za vanjsko vrednovanje obrazovanja.

VIII.

Rok za prijavu je **5. rujna 2019.** godine.

Prijavu je potrebno izvršiti putem mrežnoga obrasca na sljedećoj poveznici:

[Obrazac za prijavu](#)

Nepotpune prijave i prijave izvan roka neće se razmatrati.


RAVNATELJICA: